



大量人员离开苏丹进入埃及

4月27日,在埃及南部与苏丹交界的阿尔根边境口岸,人们离开苏丹进入埃及境内。

苏丹冲突已经造成大量人员伤亡和人道主义危机。埃及外交部表示,大约1.6万人已经从苏丹进入埃及,包括1.4万名苏丹人。新华社发(拉德万摄)

武契奇回应“被紧急送医”消息: 我很好,将开始旅行

中新网4月28日电 据俄罗斯卫星通讯社当地时间28日报道,塞尔维亚总统武契奇被送医的消息传出后,武契奇接受卫星通讯社采访时表示,自己健康状况良好,将按计划

在塞尔维亚的扎耶查尔州参观。武契奇说,“我很好。今天中午12点,我将开始在塞尔维亚旅行。”

此前,俄媒援引塞尔维亚“B92”新闻网消息报道称,塞尔维亚总统武契奇被送往医院。

美军两架直升机在阿拉斯加州坠毁 致3死1伤



美军AH-64“阿帕奇”直升机。

中新社旧金山电 据美国媒体报道,当地时间27日,美军两架在阿拉斯加州执行飞行训练任务的AH-64“阿帕奇”直升机返航时相撞并坠毁,导致3人死亡、1人受伤。

据美联社报道,美国军方27日说,坠机事故发生在阿拉斯加州小镇希利附近,事发时两架直升机上各载有两人。两名美军士兵当场死亡,一名士兵在送医途中不治身亡,还有一名士兵正在医院接受治疗。

这是美军直升机今年在阿拉斯加州发生的第二起事故。据《阿克雷奇每日新闻》报道,美军一架AH-64“阿帕奇”直升机今年2月在阿拉斯加州塔基特纳机场坠毁,造成两名士兵受伤。今年3月,美军两架“黑鹰”直升机在肯塔基州例行训练时坠毁,机上9人全部遇难。

美国威斯康星州一火车脱轨 多节车厢掉进密西西比河

中新网4月28日电 据美国有线电视新闻网(CNN)报道,当地时间27日,一列火车在美国威斯康星州西南部脱轨,多节车厢掉入附近的密西西比河。

据报道,运营商美国伯灵顿北方圣太菲铁路运输公司(BNSF)称,该列火车于当地时间下午约12点15分在德索托县附近脱轨,所有工作人员均已找到。

据目击者凯特琳·诺兰(Caitlin Nolan)拍摄的视频,至少有十几节火车车厢脱轨。社交媒体上的其他图片及诺兰拍摄的视频显示,有多节车厢掉入密西西比河中。

诺兰表示,“我没看到起火或闻到任何气味,但看到在铁轨两侧的水中,有多节火车车厢”,“在我经过这里之前,没有任何紧急救援”。

目前,BNSF铁路运输公司工作人员已前往现场,事故原因正在调查中。

美国克劳福德县应急管理专家马克·迈尔表示,这列火车载有危险品。但他称,掉进河里的车厢中没有任何被认为是电池的有害物质。

BNSF铁路运输公司称,一些装有油漆和锂离子电池的脱轨车厢留在岸上,并没有掉入河中。掉进河里的两个车厢均未包含危险物质。

代表该地区的美国众议员德里克·范·奥登(Derrick Van Orden)表示,他正在与州官员、BNSF和联邦紧急事务管理局协调,以“就发生的事情获得答案”,并将“继续监测情况确定下一步行动。”

2023年以来,美国火车脱轨事故频发,个别事故导致有毒化学品进入空气、水和土壤,对周边生态环境和居民健康造成危害。在这种情况下,铁路交通安全问题引起美国社会各界的关注。

俄罗斯在莫斯科红场举行胜利日阅兵首次夜间彩排

根据俄罗斯国防部公布的消息,当地时间4月27日,俄罗斯在莫斯科红场举行纪念卫国战争胜利78周年阅兵的首次夜间彩排,俄军受阅部队及大批军事装备悉数登场。

此前,俄罗斯国防部

长绍伊古表示,累计有超过1万名军事人员和125件武器装备将参加5月9日的阅兵。

根据计划,俄罗斯还将于5月4日在莫斯科红场再次举行阅兵夜间彩排,5月7日举行总彩排。

外媒最新曝光:俄罗斯恶作剧博主 又骗过了美联储主席……

中新网4月28日电 彭博社27日曝光了俄罗斯恶作剧博主沃万和列克斯斯的一次行动。据俄罗斯国家电视台发布的视频显示,他们冒充乌克兰总统泽连斯基与美联储主席鲍威尔通了电话。

据报道,该视频显示,鲍威尔显然以为在与泽连斯基通话,回答了对方有关通货膨胀前景和俄罗斯央行等一系列问题。几个片段共计持续约15分钟,目前尚不清楚视频是否被修改。

另据英国广播公司(BBC)报道,流传在网上的视频显示,鲍威尔描述了美国银行努力控制价格上涨之后,其经济增长急剧放缓。

鲍威尔在谈到对2023年的经济预期时说,“可以说,美国经济衰退的可能性几乎与缓慢增长一样大。我认为这一定程度上是因为我们提高了利率,



美联储主席鲍威尔。中新社记者 陈孟统 摄

但这是降低通胀所需要的。”

美联储发言人4月27日回应称,“主席鲍威尔在1月与一个自称是乌克兰总统的人进行了对话……这是一次友好的对话,出这发点是在这个充满挑战的时刻对乌克兰人民予以支持。谈话不涉及敏感或机密信息。”

该发言人补充说,“此事已提交给相关执法部门处理,出于对其工作的尊

重,我们不会再进一步置评。”

美联储还提及,这段视频似乎已经过编辑,无法证实其准确性。

报道称,这番言论看似温和,但骗局能够接触到鲍威尔这一事实,可能会导致美联储安全性遭到质疑。

据报道,俄罗斯恶作剧博主沃万和列克斯斯此前曾骗过了英国前外交大臣黑格,与之连线讨论西方向乌供应武器、乌克兰加入北

约、英美与俄罗斯的关系等话题。

就在2月,沃万和列克斯斯还曾与美国前国家安全顾问约翰·博尔顿、美国前国防部长马克·埃斯珀通话。博尔顿告诉两人,不论是法国还是德国,都“不应在乌克兰问题上试图与俄罗斯谈判”。

2022年10月,沃万和列克斯斯曾冒充美国官员与乌克兰外长库列巴进行了连线,后者在交谈中称,“要是你们问,是谁在克里米亚和别尔哥罗德实施了爆炸,在私下交谈中我可以对你们说,是我们干的”。

《哈利波特》作者J.K.罗琳也接到过恶作剧电话。通话中,恶作剧二人组假扮“乌克兰总统泽连斯基”,感谢罗琳在俄罗斯下架她的书,罗琳对此称,此举是在“声援乌克兰”,甚至还同意将《哈利波特》中的“阿瓦达索命”杀戮魔咒刻在乌克兰的导弹上。

它加以限制”。

瑞士广播电视台在一份声明中说,节目开始后不久,数以百计的信息涌入电台。一位批评人士称,对于一个获得公共资金的电台来说,这个项目的目的是浪费时间。

瑞士公共广播电台负责人帕斯卡·克里廷(Pascal Crittin)指出,主持人和记者的工作,以及在RTS工作的人,仍然是不可替代的。

“许多信息只是说‘把我们的人类还给我们’。”穆尔通说,“我认为这很棒”。

瑞士电台进行人工智能(AI)播报实验:“人类还是‘AI’?”

电台便会发出消息,对当天的实验进行解释。

美联社报道指出,去年秋天,ChatGPT和其他“生成式人工智能”工具的爆炸性出现引发了一场骚动,人们对AI长期的经济、文化、社会甚至政治后果感到恐惧、困惑或担忧。一些音乐家抱怨人工智能剥夺了他们的音乐风格。

面对这种抵制,隶属于瑞士广播电视台的

Couleur3电台注意到了人们对人工智能的担忧,并试图消除它的神秘性。

报道称,有些人担心这个项目或成为淘汰电台相关从业者的第一步,但Couleur3电台负责人安托万·穆尔通(Antoine Mutton)表示,此项目可以为人与AI共存提供经验。

他表示,“变成鸵鸟,把头埋进沙子里”无法解决问题,“我们希望掌握这项技术,这样我们就可以对

美国“泄密门”嫌犯出席听证会 检方称其获保释或潜逃

联邦检察官在26日提交的一份新文件中称,特谢拉在被捕的一年多前,就已接触了“数百份高度机密的美国情报文件”,

并在社交媒体推特上发布推文称,网上关于总统埃尔多安疑似罹患心肌梗塞并住院的消息与事实不符。

土耳其卫生部科贾27日称,埃尔多安目前身体状况良好,不久就会按计划恢复工作。

土耳其国家电视台(TRT)援引土耳其总统通讯主任阿尔通的话报道称,“我们坚决抵制那些对埃尔多安健康状况毫无根据的指控。”

当地时间27日,埃尔多安以远程视频会议的形式出席“阿库尤”核电站开工仪式。

当地时间27日,埃尔多安以远程视频会议的形式出席“阿库尤”核电站开工仪式。

秘鲁宣布边境实施“紧急状态”

参考消息网4月27日报道 据法新社报道,秘鲁总统26日下令在这个南美洲国家的边境实施紧急状态,还下令部署军队以加强边境检查站力量,阻止无证移民从智利一路向北进入该国。

报道称,在秘鲁城市塔克纳和智利北部阿里卡之间的边境上,数以百计的移民被拦了下来,这种情况发生已有数周。联合国称,这些移民主要来自海地和委内瑞拉,他们曾在智利生活,但现在正试图离开。

许多人说,随着智利收紧移民管控措施,他们正寻求回国,或者继续向北前往美国。

这些文件中包含与他所在部门角色无关的国防信息。文件中还称,特谢拉“存在严重的潜逃风险”,如果获得保释,他很容易“进一步传播机密信息”并“逃到国外”。

在27日的听证会上,检方再次表示,特谢拉有“潜逃风险”,并且“对美国国家安全构成威胁”。特谢拉的律师则表示可以对其施加一些限制,比如位置监控。特谢拉的父亲

在当天表示,自己愿意担任第三方监护人,而如果儿子违反了保释条款,他愿意进行举报。至于潜逃风险,特谢拉的律师则反驳称,当嫌犯意识到即将被捕时,他坐在家中读书,等待执法人员的到来,并无逃跑意图。在庭上,法官称需要更多时间进行审查,才能做出决定。

根据美国《间谍法》,特谢拉被指控未经授权保留和传输国防信息,以及未经授权删除机密信息和国防材料。特谢拉恐因这两项指控面临长达15年的监禁。他尚未提出抗辩。

中国海军第44批护航编队起航赴亚丁湾

4月28日,中国海军第44批护航编队从浙江舟山某军港解缆起航,特战队员在甲板整齐列队。

新华社发(孟印祺 摄)

HATARI
Best Biscuits
最佳饼干
Renyahnya Berlapis lapis
www.aswfoods.com